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ALBINI Attila 

attila.albini@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

Albini Attila, mérnök informatikus, okleveles biztonságtechnikai mérnök vagyok. 

Információbiztonsági szakértőként, illetve informatikai architektként és felhőépítőként dolgozom. 

Jelenleg a Biztonságtudományi Doktori Iskola doktorjelöltje vagyok. Kutatási területem az 

infokommunikációs felhőrendszerek biztonságának elmélete. Témavezetőm Rajnai professzor úr. 

 

First meeting Első találkozás 

Professzor urat 2014 tavaszán a biztonságtechnikai mesterképzés felvételi eljárása alatt, a 

motivációs beszélgetés során ismertem meg. Már első benyomás alapján szimpatikus volt az 

udvarias viselkedése. Kellemes modora segített legyőzni az ilyenkor jelentkező lámpalázat. A 

szimpátia tovább fokozódott, amikor a beszélgetés során a felhőépítői munkám került szóba, s 

professzor úr számomra meglepően magas szintű szakértelemről tett tanúbizonyságot. Már ez 

alkalommal megkérdezte szándékaimat a doktori iskolával kapcsolatban. 

 

Thanks Köszönet 

Sok dolog miatt vagyok hálás professzor úrnak. Ő oktatta számomra a publikálás keretrendszerét. 

Különböző jellegű publikációk megismertetésével és kielemzésével mintát mutatott a publikációk 

elkészítéséhez. Továbbá az ő oktatása folyományaként az infokommunikációs területen szerzett 

tudásom jelentősen kibővült. Oktatásának eredményeként számos vele közösen jegyzett olyan 

nemzetközi folyóiratcikkünk született, melyeket összességében már minden kontinensről, sok 

nyelven, a Kenyai Állami Egyetemtől az MIT-ig, folyóiratcikktől kezdve disszertáción keresztül 

szakkönyvekig hivatkozták már. További köszönet illeti professzor urat az egyetemi karon és a 

doktori iskolában végzett tevékenységéért. Mindig biztos lehettem abban, hogy fáradhatatlanul, a 

tanulók érdekeit is szem előtt tartva dolgozik, s hozza meg döntéseit. Illetve többek között az 

oktatással kapcsolatos problémák, így a nebulók kérelmei is türelemmel és emberségesen lesznek 

elbírálva, megoldva. További köszönet illeti professzor urat a közösségi környezet 

megteremtéséért. Ennek köszönhetem az ismeretségi, kapcsolati köröm bővülését, melynek 

eredményeként könnyebben, sikeresebben alakítottam ki a saját kutatói körömet. E folyamat 

csúcsa lett az, hogy másfél évig tölthettem be a DOSZ MTO elnöki pozícióját, melyhez professzor 

úr támogatása is jelentősen hozzájárult. További köszönet illeti a kutatási területen tanúsított 

szervező munkáját. E munka rajtam kívül még sok kollégámnak, iskolatársamnak is lehetőséget 

adott értékes publikációk megjelentetésére. 

 

Message Üzenet 

Professzor úr, boldog születésnapot kívánok! Kívánom, hogy legyen egészsége, energiája a 

további évek munkájához, s őrizze meg az általunk eddig megismert tulajdonságait! Hiszen így 

kedveljük, a sok tapasztalatával, tudásával, szakmai alázatával, emberségével, türelmével. 
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ALBININÉ BUDAVÁRI Edina 

edina.budavari.albini@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

Albininé Budavári Edina műszaki menedzser, villamosmérnök és okleveles biztonságtechnikai 

mérnök vagyok. Jelenleg a Biztonságtudományi Doktori Iskola doktorandusza. Kutatási területem 

a social engineering, témavezetőm Rajnai professzor. IT biztonsági szakértőként tevékenykedem, 

korábban egyéb IT területeken szereztem tapasztalatot. 

 

First meeting Első találkozás 

2013 szeptemberében találkoztunk először. Nagyon kellemes, kis létszámú összejövetelen vettünk 

részt, ahol bemutatkoztunk egymásnak, majd beszélgetésbe elegyedtünk. Már akkor felfigyeltem 

kedvességére, udvariasságára, emberségére. Szakmai felkészültsége tovább erősítette a pozitív 

benyomást. 

 

Thanks Köszönet 

2013 év vége felé az egyik beszélgetés során szóba került az Óbudai Egyetem és a Bánki kar, 

valamint az ott folyó mesterképzés. Hálás vagyok azokért a beszélgetésekért, hiszen azáltal 

ismerkedtem meg a Bánki karral, jelentkeztem mesterképzésre és váltam okleveles 

biztonságtechnikai mérnökké. A mester képzés befejeztével egy új fejezet nyílt meg számomra, 

egy új út, melyen témavezetőként Professzor úr kísér. Hálás vagyok a témavezetéséért, a tőle 

kapott ismeretekért, tudásért, melyet az évek során adott át. Hálás vagyok az általa teremtett 

közösségért, a találkozókért, közösségi eseményekért, rendezvényekért. 

 

Message Üzenet 

Any Brandt: Születésnapodra 

 

A titkok kamráját most feltárom, 

hogy rád derű és boldogság várjon. 

Életed kísérje aranylón ragyogó nap, 

ki oly sokat adtál, most te légy, aki kap! 

Legyen szeretet, hol utadat járod, 

egészséged és sok szép álmod, 

legyen mindig gondtalan életed, 

s egy szív, ki őszintén szeret! 

Egy évvel ismét öregebb lettél, 

kívánom, ezt még százszor megéld! 

Mit is mondhatnék e jeles napon: 

Sokáig élj! Boldog születésnapot! 

 

Nagyon – nagyon boldog 60. születésnapot kívánok!  

Kívánok nagyon jó egészséget, boldogságot, energiát, szakmai sikereket és soha el nem fogyó 

lendületet a mindennapokhoz.  
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ALTALEB, Haya 

Haya.altaleb@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

I am Haya Altaleb, Ph.D. Candidate proudly to be supervised by Prof. Rajnai Zoltan. 

 

First meeting Első találkozás 

Professor Rajnai is my advisor for my doctoral studies. Since the day I asked him to be my 

supervisor in this amazing program, he hasn't stopped supporting me in all the ways he can. He is 

very caring for his students and gives us all the possible opportunities to improve our abilities. 

 

Thanks Köszönet 

I would like to thank you for being humble, generous, and so welcoming, even at your home. 

Thanks for putting yourself in our shoes. As an expat in Hungary, you feel us and you know our 

needs and are always there to solve our challenges. 

Thank you for every single moment that we worked together. I am so lucky to be on your team. 

 

Message Üzenet 

I wish you a very very nice year ahead and many many returns, inshallah. 

 

  



8 Greetings Köszöntések  

 

 
Vol 4, No 2 (SI), 2022. Safety and Security Sciences Review Biztonságtudományi Szemle 2022. IV. évf. 2. különszám 

 

BEREK László 

berek.laszlo@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

Berek László vagyok a Biztonságtudományi Doktori iskola abszolvált doktorandusza, 

informatikus könyvtáros. Kutatási területem az online tudományos kommunikáció biztonsága, 

illetve a biztonságát veszélyeztető tényezők vizsgálata. Az Óbudai Egyetem Egyetemi 

Könyvtárának könyvtárigazgatója vagyok 2015 óta, így ebből a szempontból - a munkámból 

adódóan - is kapcsolódok a Biztonságtudományi Doktori Iskolához. 

 

First meeting Első találkozás 

Első találkozásunk a korábbi Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen történt a 2000-es 

években... ha jól emlékszem. Én abban az időszakban még a ZMNE Egyetemi Könyvtárában 

dolgoztam. A Könyvtárban volt – valószínű, hogy még ma is van – egy úgynevezett Tudós 

Kávézó, hol időről-időre meghívott egyetemi oktatók és kutatók tartottak előadásokat. Egy ilyen 

alkalommal találkoztunk Zolival először. 

 

Thanks Köszönet 

Magam részéről köszönöm Zolinak – mint témavezetőmnek is – a lehetőséget és a segítséget 

doktori tanulmányaimban. 

 

Message Üzenet 

Isten éltessen! Boldog születésnapot Zoli! További sok sikert kívánok Neked a Bánkival, a 

Doktori Iskolával kapcsolatban és persze az élet bármely területén! 
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Dr. FEHÉR Judit PhD 

feherjenator@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

Dr. Fehér Judit rendőr alezredes vagyok a Belügyminisztérium Információtechnológiai és Rejtjel 

Osztály vezetője. Az információvédelem és információbiztonság területén dolgozom 22 éve 

hivatásos tisztként. Szakterületem az Informatikai hálózatok védelmi, titkosítási és  rejtjelzési 

technológiáinak tervezése és alkalmazása a kormányzati szektorban. 

 

First meeting Első találkozás 

Még egyetemista koromban találkoztam professzor úrral. Híre már akkor megelőzte őt. Egy olyan 

új világ hírnöke volt, a kibervédelemé, ami akkor még gyermekcipőben járt. A professzor úr egy 

új világot mutatott nekünk, amely tele volt érdekességgel és veszéllyel, de mégis izgalmas volt. 

 

Thanks Köszönet 

Meghatározó személyiségként tekintek a professzor úrra a karrierem rögös útján. Hosszú évekre  

visszanyúló kapcsolatunkat egy idézettel tudnám a leginkább bemutatni. Albert Einstein azt 

mondta, hogy „Mindenki tudja, hogy bizonyos dolgokat nem lehet megvalósítani, mígnem jön 

valaki, aki erről nem tud és megvalósítja.” 

Aki a professzor úr tanítványa volt, mindenkiből VALAKI lett. VALAKI-t faragott belőlünk, 

amitől egyediek és megismételhetetlenek lettünk. Olyan egyéniségeket alkotott meg, akiknek 

megmutatta a helyes utat, ahol olyan kutató munkát végezhettünk, amelyre korábban senki sem 

vállalkozott. Ezek olyan utak voltak, ahol mertünk nagyokat álmodni, és megvalósítani a 

lehetetlent. Ha bezárult egy ajtó, új ajtót nyitott nekünk, fogta a kezünket és vezetett minket. 

Megmutatta nekünk, hogy mi vagyunk a saját és az utókor jövőjének kovácsa. A professzor úr 

olyan modern tudósokat nevelt az utókor számára, akik arra hivatottak, hogy a tudást kutassák, 

megalkossák, hirdessék és tovább adják.  

Olyan példakép a professzor úr számunkra a kibervédelem területén, amiért érdemes ezt a 

szakterületet művelni, tanulni, mert stratégiai fontosságú a jövő számára. Kánai András 

fogalmazta meg pontosan: "A jövő háborúját a számítógépek és a mögöttük ülő programozók 

vívják." A háború a kibertérben zajlik, ahová szakemberek kellenek, hogy megvédjük az 

országunkat. Professzor úr minden nap azért tesz, hogy korszakalkotó jó szakemberekké váljunk. 

Köszönjük a bátorítást, és a lehetőségeket, köszönjük a tudást. 

 

Message Üzenet 

Kedves Professzor Úr! Mutassa az utat még sok fiatal kutatónak, adjon erőt a diákjainak az álmuk 

megvalósításához. Ne változzon meg soha, mert Önmaga az INSPIRÁCIÓ, aki miatt erre a 

pályára léptem, aki miatt az lehettem aki vagyok. Köszönöm. 
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dr. JUHÁSZ Péter Gergő 

petergergojuhasz@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

Juhász Péter Gergő vagyok, az Óbudai Egyetemen működő Biztonságtudományi Doktori Iskola 

Afrika Kutatóintézetének „Fenntartható Afrika kutatócsoport” vezetője, valamint a Földkelte 

Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület elnöke. 

 

First meeting Első találkozás 

Rajnai professzor urat dr. habil Besenyő János által ismertem meg a Dékáni Hivatalban, ahol 

hasznos egyeztetéseket folytattunk különböző együttműködési lehetőségekről akadémiai és civil 

szervezeti tekintetben. Már az első beszélgetés során tudtam, hogy professzor úrral együtt fogunk 

dolgozni. Nyitott és érdeklődő hozzáállásával megteremtette annak lehetőségét, hogy bátran 

vázoljam ötleteimet, elképzeléseimet. 

 

Thanks Köszönet 

Hálás vagyok, mert az első pillanattól kezdve közvetlen hangnemben tudunk tárgyalni, és 

bármikor bizalommal fordulhatok hozzá, mint a Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai 

Mérnöki Kar dékánjához és mint szakemberhez, tanácsadóhoz.  

Külön köszönöm, hogy a Földkelte Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület 20 éves jubileuma 

alkalmából készített film létrejöttében szerepet vállalt! 

 

Message Üzenet 

Tisztelt Dékán Úr, kedves Zoltán! Születésnapod alkalmából minden jót kívánok, gratulálok a 

munkásságodhoz, és kívánom, hogy majd a Rajnai120 kötetben is olvasd a cikkeinket! Boldog 

születésnapot! 
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Dr. KADENA, Esmeralda PhD 

kadena.esmeralda@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

I have recently finished my Ph.D. studies at the Doctoral School on Safety and Security Sciences, 

and I am working at Donát Bánki Faculty of Mechanical and Safety Engineering. 

 

First meeting Első találkozás 

I first met professor Rajnai in 2017, when I started my Ph.D. studies. He kindly welcomed the 

new international students in a special meeting at the Doctoral School on Safety and Security 

Sciences. 

 

Thanks Köszönet 

I am grateful to have the opportunity to thank professor Rajnai for all his efforts, trust, 

encouragement, confidence, and assurance! I have experienced that he has been there in all my 

academic strive and insecurities. Being his student and working with him is a privilege. I got so 

much to learn from the professor. 

Also, I would like to thank him for offering a second family at BDI and making our academic life 

more beautiful. Many thanks for giving us the tools we need to succeed in our studies and career! 

 

Message Üzenet 

Happy Birthday to You, Professor Rajnai!  

I do believe that leadership is not just a person or a position. It is about relationships based on 

trust, commitment, obligations, emotions, and sharing knowledge and vision. The opportunity to 

have met You feels like a gift to me.  

You are a role model! 

May you be blessed with many more years to continue doing what you do best! 

Sincerely, 

Esma 
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Dr. KOLLÁR Csaba PhD 

kollar.csaba@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

KOLLÁR Csaba kommunikációtechnikai mérnök, okleveles kommunikációs szakember, 

elektronikus információbiztonsági vezető, a közgazdaságtudományok doktora (PhD), 

kibernetikus, tanácsadó, coach, mediátor. Kutatási területe a digitális kor társadalmi vetületei és 

gazdasági hatásai, kiemelten az információbiztonság humán aspektusa, az információbiztonság-

tudatosság fejlesztése, az ember-robot interakció, az okosváros, a mesterséges intelligencia, a 

társadalmi kredit rendszere, a domotika. Az Óbudai Egyetem tudományos főmunkatársa, a 

Mesterséges Intelligencia Műhely vezetője, az Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájának 

és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Katonai Műszaki Doktori Iskolájának az oktatója, 

témavezetője. Elnök a szakmai képesítő vizsgákon. A PREMA Consulting vezető tanácsadója, 

mediátora és coacha, a Magyar Hadtudományi Társaság és a Humán Szakemberek Országos 

Szövetsége szakértője. 2018. negyedik negyedévétől a Mesterséges Intelligencia Konzorcium 

tagja. 

 

First meeting Első találkozás 

2017-ben Berek Lajos professzor úr ismertetett meg minket személyesen egymással, de már 

ezelőtt is ismertem Rajnai professzor úr információbiztonsággal kapcsolatos tevékenységét és 

publikációit. 

 

Thanks Köszönet 

4 dolgot biztosan meg szeretnék köszönni Professzor Úrnak. (1) Köszönöm, hogy lehetőséget 

adtál arra, hogy a Biztonságtudományi Doktori Iskolában elkezdhessem második doktori 

tanulmányaimat. (2) Köszönöm, hogy megbíztál a Biztonságtudományi Szemle lektorált szakmai-

tudományos folyóirat elindításával és tudományos titkári feladatainak ellátásával. (3) Köszönöm, 

hogy támogattad a Mesterséges Intelligencia Műhely elindítását. (4) Köszönöm, hogy mellettem 

álltál a domotika szakmérnök/szaktanácsadó továbbképzési szak elindításánál. 

 

Message Üzenet 

Tisztelt Professzor Úr, Kedves Zoli! 60 év nem a vég, kívánok további erőt, egészéget jelenlegi 

és jövőbeli feladataidhoz! Bár soha nem voltunk, s vélhetőleg már nem is leszünk surranótársak, 

bajtársként tekintek rád, és remélem, hogy Te is rám. Ez pedig a mai tudományos életben többet 

ér minden rangnál, vagy fokozatnál.  
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Dr. RUBÓCZKI Edit Szilvia PhD 

edit.ruboczki@rubedi.hu 

Introduction Bemutatkozás 

Dr. Rubóczki Edit Szilvia 2014-ben kezdte meg tanulmányait az Óbudai Egyetem 

Biztonságtudományi Doktori Iskolájában. Kutatási területe elsődlegesen a felhőalkalmazások és 

annak felhasználói oktatásai mellett a technológia biztonságos használata. Évtizedes tapasztalattal 

rendelkezik a felnőttoktatásban, és nyitott az olyan oktatási módszertanok iránt, melyekkel 

hatékonyabban, és a hallgatók erősebb bevonódásával tud tanítani. 2016-ban kezdte a játékosítást 

kutatni, ami már az értekezésében is szerepet kapott. Kutatásai innentől interdiszciplináris irányt 

vettek, ahol a vizsgált területnek része a technológia, az emberi viselkedés és motiváció, a 

nagyvállalati kultúra, az oktatási módszerek közül pedig a játékosítás. Kutatásaiban fontos 

szerepet kap, hogy az általa végzett oktatások hatékonyak, eredményesek legyenek, valamint az 

átadott tudás maradandó legyen, ezáltal értéket tudjon nyújtani. 

 

First meeting Első találkozás 

2014 nyár, Óbudai Egyetem, Aula, emelet. 

 

Thanks Köszönet 

Ott és akkor találkoztunk először. Kíváncsisággal kevert félelemmel vártam a találkozást, féltem, 

mert doktorandusz hallgatónak jelentkeztem. Nekem a doktoranduszok mindig olyan 

csodabogarak voltak. Én nem voltam ilyen. Téged választottalak témavezetőmnek ismeretlenül, 

látatlanul, és ott, akkor, az első találkozás alatt döntöttem el, hogy bárhogy alakul, végigcsinálom, 

miattam, miattad. Egy életre szóló élményt kaptam tőled, megszerettem a kutatást, a kutatói létet 

és életre szóló barátságokat kötöttem. Találkozhattam olyan emberekkel, akikre szakmailag, 

emberileg is fel tudok nézni. Egy olyan közösséget hoztál létre, ahol a közösségben lévők nyitottan 

és odafigyeléssel fordulnak egymás felé. Az a kedvesség, figyelem és segítőkészség, amit te adtál 

mindannyiunknak, az általad létrehozott közösségben is ugyanúgy ott van. Mindazt, amit kaptam 

tőled, a szívemben őrzöm, és igyekszem én is továbbadni. Még mindig nem vagyok egy 

csodabogár, de igyekszem. Miattad és kicsit magam miatt is. Köszönöm neked! 

 

Message Üzenet 

Alles gutes zum Geburtstag! ;) Legközelebb, ha személyesen találkozunk, el is énekelem! 
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Dr. RUIZ SALVADOR, Lourdes PhD 

lourdes.ruiz@bgk.uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

I was the recipient of the Stipendium Hungaricum scholarship. I was an international student from 

Ecuador. I graduated last year from the Doctoral School on Safety and Security Sciences. 

 

First meeting Első találkozás 

I met Prof. Rajnai in March 2016 when I came to Budapest to start the Ph.D. program in the 

Doctoral School on Safety and Security Sciences in Banki faculty at Obuda University. 

 

Thanks Köszönet 

Prof. Rajnai has been tremendous support for many international students, including me. Thanks 

for understanding the challenges international students face in a foreign country. You are a true 

leader and inspiration for Banki faculty and anyone that has the honor to met you. 

 

Message Üzenet 

Prof. Rajnai, I wish you health and other 60 years to continue with the outstanding job,  guidance, 

and support. 
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JUHÁSZNÉ Veress Szilvia 

juhaszneveressszilvia@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

Juhászné Veress Szilvia vagyok, az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájának 

PhD hallgatója. A Földkelte Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület alapító tagja, valamint 

természet- és környezetvédelmi szakmai munkatársa vagyok. PhD hallgatóként kutatási területem 

az afrikai élelmezés- és élelmiszer-biztonság. 

 

First meeting Első találkozás 

Rajnai professzor úrral személyesen első alkalommal a Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai 

Mérnöki Karon szervezett Kutatók Éjszakáján találkoztam egy évvel ezelőtt. Az esemény légköre 

azonnal megfogott, a professzor úrral való beszélgetés után pedig azt éreztem: nekem itt dolgom 

van. Kérdés sem volt a továbbiakban, hogy itt szeretnék fokozatot szerezni: jelentkeztem a 

Biztonságtudományi Doktori Iskolába. 

 

Thanks Köszönet 

Tisztelt Professzor Úr, kedves Zoltán! Ezúton fejezem ki hálámat, hogy elvállaltad a 

doktoranduszi utam egyengetését, mint témavezető! Mindent megteszek, hogy méltó munkát 

végezzek. Köszönöm minden eddigi támogatásodat! 

 

Message Üzenet 

Mit is kívánhatnék 60. születésnapod alkalmából? Azt, hogy maradj köztünk még sokáig erőben 

és egészségben, támogass minket szakmai hozzáértéseddel! A munkásságodhoz gratulálok, 

szívből kívánok további eredményeket, sikereket! Isten éltessen, Professzor Úr! 
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MOLNÁR Ferenc 

molnar.ferenc@mvm.hu 

Introduction Bemutatkozás 

Éppen 50 éve annak, hogy elkezdtem koptatni az iskola padokat. Villamosmérnökként 35 éve 

villamos iparági nagyberuházásokat irányítok. 

 

First meeting Első találkozás 

A 3 tagú doktori felvételi bizottság egyik tagjaként ült velem szemben. Érdeklődéssel figyelte a 

beszélgetést. Komoly, kimért, visszafogott, tárgyilagos és kollegiális volt. 

 

Thanks Köszönet 

Köszönöm, hogy esetenként a nehéz helyzetekben számíthattam a támogatására. 

 

Message Üzenet 

Őrizze meg a jó szokásait és még sok finomságot grillezzen a Bánki udvarán. 
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Prof. Dr. CVETITYANIN, Livia  

cpinter.livia@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

Professor Emeritus at the Obuda University, Budapest, Hungary 

 

First meeting Első találkozás 

I had the honor and pleasure of meeting Prof. Rajnai at the time he attended the Dean position of 

the Banki Donat Faculty at the Obuda University. After my election as a professor, at his 

suggestion, I took over the leadership of the Doctoral School of Safety and Security Sciences. 

 

 

Thanks Köszönet 

I am grateful for his selfless help and giving suggestions that enabled me to be successful in raising 

the reputation and quality of the doctoral school, as well as increasing its rank on the world list. 

 

 

Message Üzenet 

I wish Prof. Rajnai good health and a lot of success in future work and life. 
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QOSE, Silvana 

Qose.silvana@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

I am a PhD Candidate at Obuda University at the Doctoral School for Safety and Security Sciences 

since February 2022. My topic is “Cybersecurity in Blockchain Technology”. I have finished 

bachelor for Informatics Science, Scientific Master in Informatics Business (profile: Finance 

Bank). I’m a lecturer from 2017 in Albania. And I work with Projects in Albania. 

 

First meeting Első találkozás 

I meet Professor Zoltán at my PhD interview. He was very professional and friendly as well, and 

his research in the complex systems like “Cloud Security” made me to definitely want him as my 

leader in my PhD theses. 

 

Thanks Köszönet 

I am very grateful that at first that Professor  Zoltán accepted me as his student even though he 

did not know me very well because I am foreign.  

Since then he as been very helpful and supportive in all my research until now; And I am secure 

that with his help and dedication I will give my best to go through with the doctoral studies and 

proceed in the line of research.  

Thank you Professor for all the work you have done, I could not think of a better person to work 

with. 

 

Message Üzenet 

Professor Rajnai firstly thank you for considering me; 

Thank you for all the work you have done with the university so we can profit as a student and 

researcher.  

Thank you for all the dedicated work and patience with me personally since I know I am not an 

easy student. 

I have learned by your experience that everything can be done through hard work and 

commitment; and I am grateful that I have the possibility to work with you. 

Waiting forward to continue our work.  

And thank you again for everything. 
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SÁNDOR Barnabás 

sandor.barnabas@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

Okleveles biztonságtechnikai mérnök és kiberbiztonsági kutató vagyok. Az informatika területén 

több, mint 10 éves tervezői és üzemeltetői és biztonsági tapasztalattal rendelkezem. Fő 

szakterületem a kiberbiztonság, ahol IoT eszközök és szoftverek rendszertervezésében és 

sérülékenységvizsgálatában, digitális aláírás és PKI rendszerekben, továbbá hálózatok 

biztonságának kiépítésében is részt vettem már; főleg multinacionális vállalatoknál. Az évről évre 

megszerzett tapasztalat és tudás vezetett oda, hogy kiemelten fontos számomra a folyamatos 

fejlődés, éppen ezért jelenleg az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájában 

folytatok tanulmányokat. 

 

First meeting Első találkozás 

Professzor úrral még az alapképzésen ismerkedtem meg, amikor egy kari szakmai diákszervezetet 

alakítottunk. Teljes mértékben támogató és segítőkész volt, ami már akkor nagyon szimpatikus és 

barátságos volt. Ezt követően a frissen induló kiberbiztonsági szakirányon találkoztam vele, mint 

oktató, ahol kiváló alapokat és szakmai koncepciót adott át nekünk. 

 

Thanks Köszönet 

Köszönöm a Professzor úrnak, hogy alap- és mesterképzésen támogatott a kiberbiztonsági 

kutatásaimban, melyeket a TDK-n, majd OTDK-n is ismertethettem. Szakmai segítségének és 

támogatásának köszönhetően első helyezést értem el az OTDK-n és a teljes szekciót az Óbudai 

Egyetem nevében képviselhettem a Magyar Tudományos Akadémián. Hálás vagyok továbbá, 

hogy lehetőséget adott, hogy a Bánki karon oktassam a kiberbiztonságot, továbbá szakmai 

tudásával és energiájával folyamatosan támogat a doktori iskolában, mint témavezető. 

 

Message Üzenet 

Boldog Születésnsapot kívánok Neked Professzor úr és üzenem, hogy maradj ilyen segítőkész és 

fitt, amit az elmúlt évek során megtapasztalhattam. Továbbá kívánom, hogy tudj erőt és 

iránymutatást adni a következő generáció feltörekvő kiberbiztonsági hallgatóinak, ahogy nekünk 

is adtál. Végezetül pedig légy továbbra is szakmai példakép a hallgatók számára. 
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SZALÁNCZI-ORBÁN Virág 

szalancziorban.virag@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

SZALÁNCZI-ORBÁN VIRÁG Logisztikai menedzser, közgazdász, jelenleg az Óbudai Egyetem 

Biztonságtudományi Doktori Iskolájában doktorjelölt. Kutatási terület: logisztika, 

hálózattudomány, információbiztonság. Kutatási téma címe: Rendszerlogisztikai, 

biztonságtudományi és más interdiszciplináris tudományágak közreműködésével Magyarország 

logisztikai szerepének növelése. 

 

First meeting Első találkozás 

Sok rövidebb-hosszabb találkozásom volt már professzor úrral (tanóra, kutatási beszámoló, 

egyeztetés, megbeszélés), mégis a legemlékezetesebb számomra az az alkalom volt, amikor még 

zsenge doktorandusz hallgatóként vizsgázni érkeztem hozzá kritikus infrastruktúrák tantárgyból, 

még szinte ismeretlenül, nem tudva mire számíthatok. Mondják, hogy bizonyos helyzetekből az 

ember azt jegyzi meg legjobban amit érzett, és valóban így van, nem emlékszem már pontosan 

milyen kérdéseket tett fel, azonban arra egyértelműen emlékszem, hogy úgy éreztem, hogy a 

lehető legjobb helyen és képzésen, biztonságos és jó közegben vagyok, annak ellenére is hogy 

röpke 50 percet kellett várnom a professzor úrra. Bár Ő nem tudta, de ezzel a késéssel számomra 

lehetőséget adott egy olyan doktorandusz társam megismerésére -  szintén vizsgázni érkezett - 

akivel a későbbiekben sokat dolgoztam eredményesen együtt.  A vizsgán érzett érzés minden 

találkozóra és megbeszélésre is elkísért ezek után is. Tudtam, hogy bármivel, bármikor 

fordulhatok hozzá, és amennyiben tud segít nekem a felmerülő kérdésemmel vagy problémámmal 

kapcsolatban. 

 

Thanks Köszönet 

Köszönöm mindazt az odafigyelést, támogatást és segítséget amit eddigi képzésem és 

tanulmányom alatt kaptam. Köszönöm azt, hogy azzal az érzéssel lehetek doktorjelölt, hogy 

tudom, hogy bármikor bármiben segítséget, véleményt, útmutatást kérhetek és kapok. 

 

Message Üzenet 

„Az élet titka nem probléma, amit meg kell oldani, hanem realitás, amit át kell élni.”  Ezzel az 

egyik kedvenc írómtól származó idézettel kívánok nagyon boldog születésnapot és további sok 

eredményes és sikerekkel, boldogsággal teli évet. 
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SZEREMLEY Csaba 

szeremley.csaba@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

Szeremley Csaba vagyok, az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájának PhD 

hallgatója. Főállásban a Planéta Centrum Kft. ügyvezetője, emellett a Földkelte Kulturális és 

Környezetvédelmi Egyesület tagja, melynek főként az afrikai tevékenységével – kiemelten 

Malawi – foglalkozom. PhD hallgatóként kutatási területem a Szubszaharai régió 

oktatásfejlesztése, élelmiszerbiztonságának vizsgálata. 

 

First meeting Első találkozás 

Professzor úrral először a doktori tanulmányaim kezdetén, online "találkoztam". Még javában dúlt 

a kovid járvány, így a kibertérben beszélgettünk el, főként az iskolai ügyekről, de kiderült, hogy 

mindketten egy város, Tatabánya szülöttei vagyunk. Azóta személyesen többször találkoztunk az 

egyetem falain kívül és belül is, mivel Professzor úr a rengeteg elfoglaltsága mellett szakít időt a 

Földkelte Egyesülettel való együttműködésre is. 

 

Thanks Köszönet 

Köszönöm Professzor úrnak, hogy hihetetlen munkabírással minden ügyben naprakész, felkészült 

és ezt emellett barátsággal teszi! 

 

Message Üzenet 

Professzor úrnak további jó egészségben és sikerekben gazdag éveket kívánok! 
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TISÓCZKI József 

tisoczki.jozsef@uni-obuda.hu 

Introduction Bemutatkozás 

Okl. mérnöktanár, mérnök informatikus, több egyéb képzettséggel és kompetenciával 

rendelkezik. A Pest Megyei Flór Ferenc Kórház Információtechnológiai stratégiai vezetője, IBF. 

MSc végzettségét a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen szerezte. Jelenleg az 

Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskolájában abszolvált hallgató, Ph.D jelölt. 

Kutatási témája: Kritikus infrastruktúrák alkalmazhatósága és biztonsági kérdései. A Nemzeti 

Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal által kiírt Kooperatív Doktori Pályázat egyik nyertes 

pályázója 2020-ban. Az egyetemi oktatásban méréstechnika gyakorlat, projektmenedzsment és 

projektmunka kurzusok előadója. 

 

First meeting Első találkozás 

Az Óbudai Egyetem Biztonságtudományi Doktori Iskola alapító vezetőjével, Dr. Rajnai Zoltán 

Professzor Úrral egy érdeklődő telefonhívás során találkozhattam első alkalommal. Két 

szemeszter sikeres elvégzését követően kértem felvételem, a Pécsi Tudományegyetem 

Neveléstudományi Doktori Iskola képzéséből, az ÓE Biztonságtudományi Doktori Iskola 

képzésére. 

 

Thanks Köszönet 

Tisztelt Professzor Úr!  

Hálásan köszönöm, hogy témavezetéseddel kezdhettem meg, majd abszolváltam doktori 

képzésemet. Közös kutatói tevékenységünk alatt inspiratív hatással voltál és vagy a 

biztonságtudomány, valamint az emberek felé tanúsított hozzáállásoddal. Feladattal terhelt 

munkanapjaid alatt, —de a pihenőnapok sem kivételek— mindig bizalommal kereshettelek, 

fordulhattam hozzád. Mindenkor működő szakmai véleményeket, meglátásokat adtál, segítettél 

továbblépni egy adott probléma, feladat feldolgozásában, annak megoldásában. Az élet adta, 

gyakran nehéz mindennapok során, példamutató kitartással, terhelhetőséggel vállalod vezetői, 

oktatói, kutatói, feladataidat. Megtisztelő, hogy témavezetéseddel készülök doktori 

cselekményem védésére. Köszönöm!  

 

Message Üzenet 

Kedves Zoli!  

A jó Isten éltessen Téged még sokáig, adjon Neked erőt, egészséget! Tartsd meg kivételes 

képességeid, mely emberségből is folyamatos példával szolgálhat! 
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WU Yue (Joy) 

wuyue.budapest@gmail.com 

Introduction Bemutatkozás 

I am a Ph.D. student in BDI, started my study from 2021. I am from China. 

 

First meeting Első találkozás 

The first meeting with professor Rajnai was in the online interview of Ph.D. application in 2021 

summer. 

 

Thanks Köszönet 

Thank you for giving me this opportunity to continue my study in Budapest, and your help for my 

publication, project and my work, and your kind and professional caring in my Ph.D. research and 

conferences etc. 

 

Message Üzenet 

It is my big luck and precious opportunity to meet and know you. A responsible and professional 

professor, a helpful and kind techer who cares and helps students, a warm and amiable leader. And 

a respectable example in my career and life. Thank you. 

 


